AKADEMIA GORNICZO-HUTNICZA
im. Stanislawa Staszica w Krakowie
OLIMPIADA ,,O0 DIAMENTOWY INDEKS AGH” 2013/14

MATEMATYKA - ETAP 1

ZADANIA PO 10 PUNKTOW

. Udowodnij, ze zaden element zbioru S = {6n+2 : n € N} nie jest kwadratem liczby
catkowite;j.

. Rozwigz réwnanie
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w ktorym drugi skladnik prawej strony jest utamkiem dziesietnym okresowym.

. Na ile sposobéw mozna n kul rozmiesci¢ w n pudetkach tak, zeby dokladnie dwa
pudetka zostaly puste? Zaldz, ze n > 3 oraz zaréwno kule jak i pudetka sg miedzy
soba, rozréznialne.

. Sporzadz wykres funkcji danej wzorem

f(LC) =5 |logg o x|

ZADANIA PO 20 PUNKTOW

. Dany jest prawidlowy ostrostup czworokatny. Pole przekroju plaszczyzna przecho-

dzaca przez przekatng podstawy i rownolegly do krawedzi bocznej skosnej wzgledem

tej przekatnej jest rowne P. Pole przekroju plaszczyzng przechodzaca przez srodki

dwoch sgsiednich bokéw podstawy i Srodek wysokosci ostrostupa wynosi S. Oblicz
P

iloraz 5

. Dla jakich z € (—%; %) liczby

; 1 COS ¥
x? ) .
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w podanej kolejnosci sa trzema poczatkowymi wyrazami rosngcego ciaggu arytme-
tycznego (a,)? Dla dowolnego n € N oblicz sume a,, + a1 + ... + ag,.

. Rozwiaz w zaleznosci od parametru p € R rownanie

(1 =p)(lz + 2|+ |2|) = 4 = 3p.



